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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Escrita (P.E.)

P.E. 3844-I1, P.E. 3845-I1, P.E. 3846-I1, P.E.

3 8 4 9 - I1, P.E. 3850-I1, P.E. 3854-I1, P.E.

3 8 5 5 - I1, P.E. 3857-I1, P.E. 3860-I1, P.E.

3862-I1 y P.E. 3863-I1

PRÓRROGA del plazo de contestación a diversas
Preguntas con respuesta Escrita.

P.E. 3689-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Ismael Bosch Blanco, relativa a causas
de la demora en el pago de los Cursos y
Foros para el Desarrollo del Turismo Rural
del segundo semestre de 2002.

P.E. 3890-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Felipe Lubián Lubián, relativa a anuali-
dad prevista para la construcción de un
pabellón polideportivo en el colegio Fer-
nando II de Benavente.

P.E. 3891-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge F. Alonso Díez, relativa a superfi-
cie definitiva del polígono industrial cons-
truido por Gesturcal en Peñafiel.

P.E. 3892-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Antonio Losa Torres, relativa a cambios
previstos en el proyecto de Sede del Conse-
jo Regulador de la Denominación de Ori-
gen Bierzo.

V  LEGISLATURA

S U M A R I O
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IV.INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Escrita (P.E.).

P.E. 3844-I1, P.E. 3845-I1,
P.E. 3846-I1, P.E. 3849-I1,
P.E. 3850-I1, P.E. 3854-I1,
P.E. 3855-I1, P.E. 3857-I1,
P.E. 3860-I1, P.E. 3862-I1 y
P.E. 3863-I1

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión del día 21 de marzo de 2003, a solicitud motivada

de la Junta de Castilla y León, y de conformidad con el

artículo 155 del Reglamento de la Cámara, ha acordado
prorrogar por veinte días más la contestación a las Pre-
guntas con respuesta Escrita relacionadas en el Anexo,

publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 21 de marzo de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

P.E. 3893-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Antonio Losa Torres, relativa a previ-
siones sobre la revocación del nombra-
miento del Presidente del Consejo Regula-
dor de la D.O. Bierzo.

P.E. 3894-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Antonio Losa Torres, relativa a acuer-
dos expresos alcanzados con la Ministra de
Medio Ambiente y participación económi-
ca del Ministerio.

P.E. 3895-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jesús Málaga Guerrero, relativa a pro-
tección de las ruinas del Palacio de D. Luis
de Toledo en Mancera de Abajo.

P.E. 3896-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jesús Málaga Guerrero, relativa a estu-
dio de las pinturas de la Iglesia de Mancera
de Abajo.

P.E. 3897-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Antonio Losa Torres, relativa a previ-
siones sobre la ubicación y construcción de
una Escuela de Formación de Enología y
Viticultura en Cacabelos.

Contestaciones.

P.E. 3733-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José F. Martín
Martínez, relativa a cantidades percibidas
por los cargos incluidos en la Ley 6/1989,
de 6 de octubre, de Incompatibilidades de
los miembros de la Junta de Castilla y
León, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, N.º 278, de 10 de diciembre
de 2002.

P.E. 3754-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jesús Málaga Gue-
rrero, relativa a salida al mercado de suelo
de los terrenos de la Junta en El Zurguén
en Salamanca, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, N.º 295, de 8 de febre-
ro de 2003.

V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

CONVOCATORIA de Oposiciones, de 6 de
noviembre de 2002, para proveer diez pla-
zas de plantilla del Cuerpo Auxiliar de las
Cortes de Castilla y León y del Procurador
del Común de Castilla y León, Turnos
Libre y Restringido.

RELACIÓN DEFINITIVA de Opositores admitidos
al Cuerpo Auxiliar, Turno Libre.

LLAMAMIENTO ÚNICO para realizar el primer
ejercicio de Auxiliares, Turno Libre.
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ANEXO ANTECEDENTES

Los diferentes profesores, expertos y proveedores
contratados por la Sociedad para la Promoción del Turis-
mo de Castilla y León, SA (SOTUR, SA) para la impar-
tición y abastecimiento de los Cursos y Foros para el
desarrollo del Turismo Rural de la Junta de Castilla y
León en el ejercicio 2002, vienen haciendo público su
malestar y denuncia por el retraso en el pago de sus
correspondientes salarios, generados por diferentes Cur-
sos impartidos en el segundo semestre de 2002.

Como se indica, la contratación corresponde al agen-
cia SOTUR, SA, si bien estos Cursos de Perfecciona-
miento y Promoción Turística fueron programados por la
Dirección General de Turismo de la Consejería de Indus-
tria, Comercio y Turismo de la Junta de Castilla y León,
y el abono de los salarios derivados de esta contratación
corresponde a dicha Dirección General.

Por ello se pregunta lo siguiente:

1.- ¿Cuál es la causa de que aún no se hayan hecho
efectivos los pagos de los Cursos y Foros del segundo
semestre de 2002, cuando alguno de ellos ha finalizado
hace más de seis meses?

2 .- ¿Conoce la Dirección General de Turismo que
algunos de los afectados se han visto obligados a adelan-
tar su propio dinero para la normal impartición de dife-
rentes Cursos y Foros para el desarrollo del Turismo
Rural de la Junta de Castilla y León en el ejercicio 2002?

3 .- ¿Conoce la Dirección General de Turismo que,
como consecuencia de lo expuesto, algunos de los afec-
tados, especialmente diversos proveedores, han tenido
que solicitar un crédito bancario con el fin de hacer fren-
te a los pagos derivados de la adquisición del material
empleado en el desarrollo de los Cursos y Foros para el
desarrollo del Turismo Rural de la Junta de Castilla y
León?

4 .- Conoce la Dirección General de Turismo que
algunos proveedores han sido incluidos en el RAID
como consecuencia del impago denunciado, al no poder
hacer frente a sus deudas contraídas como consecuencia
del abastecimiento de material destinado a los Cursos y
Foros para el desarrollo del Turismo Rural de la Junta de
Castilla y León en el ejercicio 2002?

5 .- ¿Qué gestiones tiene intención de realizar la
Dirección General de Turismo para agilizar y acelerar el
abono de los débitos contraídos como consecuencia de la
realización de los Cursos y Foros para el desarrollo del
Turismo Rural de la Junta de Castilla y León en el ejer-
cicio 2002?

Fuensaldaña a 11 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Ismael Bosch Blanco

P.E. 3889-I a P.E. 3897-I

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión de 21 de marzo de 2003, ha admitido a trámite las
Preguntas con respuesta Escrita formuladas a la Junta de
Castilla y León, P.E. 3889-I a P.E. 3897-I, que a conti-
nuación se insertan.

Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Casti-
lla y León.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 21 de marzo de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

P.E. 3889-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Ismael Bosch Blanco, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:
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P.E. 3890-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Felipe Lubián Lubián, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En relación con la inversión destinada por al Conse-
jería de Educación y Cultura de la Junta de Castilla y
León para la construcción de un pabellón polideportivo
en el colegio “Fernando II” de Benavente, mediante con-
venio de colaboración con el propio Ayuntamiento de
esta ciudad.

PREGUNTA

¿En qué anualidad o en cuáles anualidades tiene pre-
visto la Consejería de Educación y Cultura ejecutar la
referida inversión?

Fuensaldaña a 14 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Felipe Lubián Lubián

P.E. 3891-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

GESTRUCAL ha promovido la construcción de un
polígono industrial en el municipio de Peñafiel, que era
definido de segundo nivel en el Plan de Suelo Industrial
de la Junta de Castilla y León, también denominado:
Futuras necesidades y localizaciones de polígonos indus-
triales en la Comunidad de Castilla y León.

La superficie prevista de construcción era de 100.000
metros cuadrados.

PREGUNTA

¿Cuál es la superficie definitiva del polígono indus-
trial construido por Gesturcal en el municipio de Peña-
fiel?

¿Cuál es el precio por metro cuadrado que se cobra a
las empresas que se instalan en él?

¿Cuántos metros cuadrados o parcelas se encuentran
ocupados o comprometidos en la fecha actual?

¿Cuál es la relación de empresas que están instaladas
en el polígono industrial de Peñafiel y cuál es la relación
de las que tienen ya comprometida o reservado un espa-
cio?

Fuensaldaña a 14 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 3892-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Antonio Losa Torres, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Presidente del Consejo Regulador de la Denomi-
nación de Origen Bierzo envió el 10 de marzo de 2003
una carta convocando a “todos los alcaldes de los muni-
cipios inscritos en la Denominación de Origen Bierzo y
que, a su vez, pertenecen al Partido Popular”.

El motivo de la carta es “hacerles partícipes de los
cambios que pretende introducir la Consejería de Agri-
cultura y Ganadería en el proyecto de la sede del Conse-
jo Regulador DO Bierzo, los cuales consideramos ino-
portunos en las fechas que nos encontramos, y que pue-
den tener una repercusión negativa sobre el trabajo y
esfuerzo que han realizado ustedes en sus respectivos
municipios”.

PREGUNTA

¿Qué cambios pretende introducir la Consejería de
Agricultura y Ganadería en el proyecto de Sede del Con-
sejo Regulador de la Denominación de Origen Bierzo?

Fuensaldaña a 18 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Antonio Losa Torres

Ilmo. Señor:

Al objeto de sostener una reunión informativa, la Pre-
sidencia del Consejo Regulador y los vocales del mismo,
le convocan para el próximo lunes día 17 de marzo a las
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11 horas en la Sede del Consejo Regulador D.O. Bierzo
en Cacabelos , reunión  a la que están convocados todos
los Alcaldes de los municipios inscritos en la Denomina-
ción de Origen Bierzo y que a su vez pertenecen al Parti-
do Popular.

Nuestra intención es hacerles partícipes de los cam-
bios que pretende introducir la Consejería de Agricultura
y Ganadería en el Proyecto de Sede del Consejo Regula-
dor D.O. Bierzo, los cuales consideramos inoportunos en
las fechas que nos encontramos, y que pueden tener una
repercusión negativa sobre el trabajo y esfuerzo que han
realizado ustedes en sus respectivos municipios.

Por lo expuesto, les rogamos su asistencia ante la
importancia de la reunión y el escaso tiempo de que dis-
ponemos todos.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

Fdo.: Carlos Mendez Laredo
PRESIDENTE CRDO BIERZO

P.E. 3893-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Antonio Losa Torres, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Presidente del Consejo Regulador de la Denomi-
nación de Origen Bierzo envió el 10 de marzo de 2003
una carta convocando a “todos los alcaldes de los muni-
cipios inscritos en la Denominación de Origen Bierzo y
que, a su vez, pertenecen al Partido Popular”.

El motivo de la carta es “hacerles partícipes de los
cambios que pretende introducir la Consejería de Agri-
cultura y Ganadería en el proyecto de la sede del Conse-
jo Regulador DO Bierzo, los cuales consideramos ino-
portunos en las fechas que nos encontramos, y que pue-
den tener una repercusión negativa sobre el trabajo y
esfuerzo que han realizado ustedes en sus respectivos
municipios”.

Dicha carta se hace pública por el PSOE el 15 de
marzo, lo que lleva al Presidente del Consejo Regulador
a suspender la reunión que estaba convocada para el 17
de marzo.

PREGUNTA

Ante el uso partidista que se está haciendo por parte
del Presidente del Consejo Regulador de la DO Bierzo,

¿piensa el Consejero de Agricultura y Ganadería revocar
el nombramiento realizado por Orden de 7 de junio de
1999?

Fuensaldaña a 18 de marzo de 2003.
El PROCURADOR

Fdo.: Antonio Losa Torres

Ilmo. Señor:

Al objeto de sostener una reunión informativa, la Pre-
sidencia del Consejo Regulador y los vocales del mismo,
le convocan para el próximo lunes día 17 de marzo a las
11 horas en la Sede del Consejo Regulador D.O. Bierzo
en Cacabelos, reunión  a la que están convocados todos
los Alcaldes de los municipios inscritos en la Denomina-
ción de Origen Bierzo y que a su vez pertenecen al Parti-
do Popular.

Nuestra intención es hacerles partícipes de los cam-
bios que pretende introducir la Consejería de Agricultura
y Ganadería en el Proyecto de Sede del Consejo Regula-
dor DO Bierzo, los cuales consideramos inoportunos en
las fechas que nos encontramos, y que pueden tener una
repercusión negativa sobre el trabajo y esfuerzo que han
realizado ustedes en sus respectivos municipios.

Por lo expuesto, les rogamos su asistencia ante la
importancia de la reunión y el escaso tiempo de que dis-
ponemos todos.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

Fdo.: Carlos Mendez Laredo
PRESIDENTE CRDO BIERZO

P.E. 3894-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Antonio Losa Torres, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El día 17 de marzo de 2003, la Consejera de Medio
Ambiente se reunió con la Ministra de Medio Ambiente
para tratar sobre diversos asuntos que afectan a la Comu-
nidad Autónoma.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos expresos se ha llegado con la Minis-
tra de Medio Ambiente y cuál va a ser la aportación eco-
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nómica que el ministerio va a realizar en los diferentes
proyectos anunciados?

Fuensaldaña a 18 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Antonio Losa Torres

P.E. 3895-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Jesús Málaga Guerrero, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En Mancera de Abajo, municipio salmantino en el
límite de la provincia de Ávila, se encuentran las ruinas
del palacio de D. Luis de Toledo. Todavía se conservan
los blasones de la familia, varias ventanas pometeadas,
gran parte de la planta y piso alto y cuerpo, el patio y la
aceña.

Según describe Antonio Casaseca Casaseca en el
Catálogo Monumental del Partido Judicial de Peñaranda
de Bracamonte, publicado por el Ministerio de Cultura,
se trata de una mansión campestre construido en las últi-
mas décadas del siglo XV.

PREGUNTA

¿Qué grado de protección tienen las citadas ruinas?

¿Se ha pensado protegerlas declarándolas BIC?

Fuensaldaña a 18 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Jesús Málaga Guerrero

P.E. 3896-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Jesús Málaga Guerrero, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La iglesia de Mancera de Abajo posee un retablo de
talla en el altar mayor construido en 1754 1776, dorado
en 1790.

Para Casaseca Casaseca, detrás del retablo se encuen-
tra un conjunto de pinturas del primer tercio del siglo
XVI que, según el cura párroco de Mancera de Abajo,
produjeron palabras de admiración a Santa Teresa cuan-
do visitó la población y su Iglesia.

PREGUNTA

¿Ha estudiado la Consejería de Educación y Cultura
las citadas pinturas de la Iglesia de Mancera de Abajo?
De ser negativa la contestación ¿piensa hacerlo en un
futuro próximo?

Fuensaldaña a 18 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Jesús Málaga Guerrero

P.E. 3897-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN

Antonio Losa Torres, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El 18 de marzo de 2003, los medios de comunicación
de León recogen que “los responsables comarcales del
PP aseguraron que la Dirección General de Estructuras
Agrarias de la Junta de Castilla y León ha asumido ya el
compromiso de que la Escuela de Formación de Enolo-
gía y Viticultura se emplace en Cacabelos como comple-
mento de la nueva sede del Consejo Regulador de la DO
Bierzo que se levantará en Cacabelos”.

PREGUNTA

1. ¿Ha determinado la Consejería de Agricultura y
Ganadería ubicar y construir una Escuela de Formación
de Enología y Viticultura en Cacabelos?

2. ¿Qué tipo de acuerdo ha sido adoptado en su caso?

3. ¿Qué inversión se prevé para 2003 y a qué partida
presupuestaria afecta?

Fuensaldaña a 20 de marzo de 2003.

El PROCURADOR

Fdo.: Antonio Losa Torres
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Contestaciones.

P.E. 3733-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E.
3733-II, a la Pregunta formulada por el Procurador D.
José F. Martín Martínez, relativa a cantidades percibidas
por los cargos incluidos en la Ley 6/1989, de 6 de octu-
bre, de Incompatibilidades de los miembros de la Junta
de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, N.º 278, de 10 de diciembre de 2002.

Castillo de Fuensaldaña, a 14 de marzo de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita,
P.E./3733, formulada por el Procurador D. José Francis-
co Martín Martínez, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

En relación con las cuestiones planteadas por SS en
la Pregunta de referencia, se comunica lo siguiente:

Que las personas a las que se refiere vienen perci-
biendo las retribuciones que se fijan en las Leyes de Pre-
supuestos Generales de la Comunidad para cada año.
Asimismo pueden percibir otros tipos de ingresos, bien
previstos en la normativa vigente en materia de función
pública, siempre que se den los supuestos de hecho pre-
vistos para ello, o bien por su pertenencia a Consejos de
Administración de las Empresas Públicas o Participadas.

Igualmente se manifiesta que todas las percepciones
económicas tienen su fundamento en los preceptos nor-
mativos vigentes, y que son objeto de control conforme a
los mismos.

Valladolid, a 14 de marzo de 2003.

EL CONSEJERO DE PRESIDENCIA Y
ADMINISTRACIÓN TERRITORIAL

Fdo.: Alfonso Fernández Mañueco

P.E. 3754-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E.
3754-II, a la Pregunta formulada por el Procurador D.
Jesús Málaga Guerrero, relativa a salida al mercado de

suelo de los terrenos de la Junta en El Zurguén en Sala-
manca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
N.º 295, de 8 de febrero de 2003.

Castillo de Fuensaldaña, a 14 de marzo de 2003.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita número 3754,
formulada por D. Jesús Málaga Guerrero, Procurador del
Grupo Parlamentario Socialista en relación a la salida al
mercado de suelo de los terrenos de la Junta en el
Zurguén (Salamanca).

En relación a la pregunta se informa que, actualmen-
te, y debido a la importancia que esta cuestión tiene tanto
para la Junta de Castilla y León como para la Ciudad de
Salamanca, el desarrollo de la Unidad de Actuación «B»
del Plan Parcial del Zurguén (Salamanca) así como de la
parte que faltaba de la Unidad de Actuación “A”, se
encuentra en la fase de licitación de las obras de urbani-
zación, que fue publicada en el BOC Y L n.º 20 de 30 de
enero de 2003, con un presupuesto de contrata de
12.103.634,51 euros y un plazo de ejecución de las obras
previsto de 24 meses.

Teniendo en cuenta el tiempo que debe transcurrir
para adjudicar la obra, y el posible plazo de ejecución de
la misma, la Junta de Castilla y León tiene previsto fina-
lizar las mismas en el ejercicio 2005.

A continuación, la Junta de Castilla y León, sólo con
la parte de que es titular (recordamos que en la Unidad
de Actuación también hay terrenos de titularidad privada
y también terrenos municipales), procederá a convocar el
concurso público correspondiente para construir vivien-
das con algún tipo de protección, acogidas al Decreto
52/2002, de 27 de marzo, de Desarrollo y Aplicación del
Plan Director de Vivienda y Suelo de Castilla y León
2002-2009, lógicamente con un precio tasado en la venta
de ese suelo.

Además, la Junta de Castilla y León está estudiando
la posibilidad de realizar una convocatoria de viviendas
concertadas en Pizarrales con el objeto de realizar 25
viviendas conforme a lo establecido en el artículo 22
del Decreto 52/2002, de 27 de marzo de Desarrollo y
Aplicación del Plan Director de Vivienda y Suelo de
Castilla y León, 2002-2009, lo que supondría la cesión
gratuita del suelo al promotor que resultara adjudicatario
del concurso.

Valladolid, 24 de febrero de 2003.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DE
LA CONVOCATORIA DE OPOSICIONES PARA LA
PROVISIÓN DE DIEZ PLAZAS DE PLANTILLA
DEL CUERPO AUXILIAR DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN Y DEL PROCURADOR DEL
COMÚN DE CASTILLA Y LEÓN, TURNOS LIBRE Y
RESTRINGIDO.

El Tribunal calificador, en su reunión de fecha 18 de
marzo de 2003, de conformidad con lo establecido en la
Base Cuarta de la Convocatoria de Oposiciones de 6 de
noviembre de 2002 para la provisión de diez plazas de
plantilla del Cuerpo Auxiliar de las Cortes de Castilla y
León y del Procurador del Común de Castilla y León,
turnos libre y restringido (Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León núm. 276, de 3 de diciembre de 2002)
resolvió aprobar la adjunta: RELACIÓN DEFINITIVA
DE OPOSITORES ADMITIDOS AL CUERPO AUXI-
LIAR. TURNO LIBRE.

LISTADO DEFINITIVA DE ADMITIDOS

APELLIDOS Y NOMBRE DNI

ABAD DÍEZ, GLORIA MARÍA 12.393.393 G

ABUJA VALLÉS, BEGOÑA 12.355.500 S

ACEBES SAMPEDRO, DAVID 44.910.637 D

ACEBES VELASCO, M.ª JESÚS 09.337.747 T

ACERO FERNÁNDEZ, M.ª TERESA 12.770.621 D

ALEGRE FIDALGO, M.ª LUISA 09.727.326 M

ALLER LEÓN, RAQUEL 70.802.035 P

ALONSO ARÉVALO, M.ª SONIA 12.400.641 F

ALONSO ARROYO, M.ª EUGENIA 12.769.073 W

ALONSO GONZÁLEZ, VICENTE 10.202.525 R

ALONSO JIMÉNEZ, SORAYA 09.344.525 Q

ALONSO PARRA, ALMUDENA 11.952.976 Z

ALONSO PÉREZ, ALICIA 12.328.834 Y

ALONSO RODRÍGUEZ, CRISTINA 10.204.230 G

ÁLVAREZ ÁLVAREZ, ÁNGELES 09.777.877 W

ÁLVAREZ CASÁIS, M.ª JOSÉ 09.772.944 Z

ÁLVAREZ CELADA, JOSÉ CARLOS 12.383.644 F

ÁLVAREZ MELLADO, NIEVES 12.398.876 J

ÁLVAREZ PRIETO, ALICIA 09.336.189 Y

ANDRÉS GARCÍA, INMACULADA ESMERALDA 12.746.446 F

ANDRÉS MELERO, SARA 09.279.206 V

ANTOLÍN RAMOS, M.ª AGUSTINA 12.395.706 V

ANTÓN DE CASTRO, LOURDES 12.242.063 Z

ARENILLAS CALDERÓN, NATIVIDAD 09.296.333 D

AREVALILLO PÉREZ, M.ª DEL MAR 12.391.531 M

ARIAS ARIAS, M.ª ANTONIA 09.786.660 E

ARIAS ARIAS, RAÚL 71.420.375 Q

ARNÁIZ PÉREZ, M.ª ROSA LIMA 12.710.980 F

ARRANZ ARRANZ, TERESA 09.250.903 G

ARRANZ GONZÁLEZ, M.ª MILAGROS 09.302.018 J

ARREAL GIL, SUSANA 12.775.539 M

ARRIBAS DE LA FUENTE, ÓSCAR 12.763.831 G

ARRIBAS PRIETO, M.ª MERCEDES 11.968.521 B

ASENSIO TALEGÓN, JULIÁN 11.954.199 H

AVENDAÑO RENEDO, LUIS 12.350.876 Z

AZPEITIA MADRIGAL, ELENA 12.762.682 M

BAHILLO SÁEZ, ALICIA 12.749.998 V

BARRIO GONZÁLEZ, EMMA 09.773.559 P

BARRIO GONZÁLEZ, SILVIA 71.427.325 C

BARTOLOMÉ CANTALEJO, M.ª YOLANDA 09.294.522 S

BARTOLOMÉ FERNÁNDEZ, DAVID 71.146.390 F

BLANCO ESGUEVA, CARMEN LAURA 12.242.835 G

BLANCO LORENZO, NOËLLE 09.306.775 D

BLANCO MONTALVO, ROBERTO 09.805.752 R

BOCOS ALBA, M.ª MERCEDES 09.325.962 Z

BOCOS CRISTÓBAL, CRISTINA 44.906.470 M

BODAS OSORIO, AURELIA 11.950.647 P

BOGAJO ARIAS, GUILLERMO 09.800.037 J

BRIZUELA PÉREZ, M.ª JOSÉ 09.324.734 M

BUSTAMANTE VALBUENA, M.ª CARMEN 09.252.794 D

CALLEJA BOTELLO, M.ª DOLORES 12.717.055 X

CALVO AMOR, NURIA 12.763.645 W

CALVO GREGORIO, M.ª DULCEMA 16.807.401 J

CALVO GUERRERO, ANA ISABEL 09.757.629 V

CANELA BARRONDO, M.ª CARMEN 09.712.831 T

CAPELLÁN LÓPEZ, M.ª CONCEPCIÓN 09.320.523 A

CAPELLÍN ARIAS, NIEVES 09.785.887 P

CASADO DE FRANCISCO, M.ª DEL CARMEN 16.803.124 Z

CASADO FERNÁNDEZ, ANA ISABEL 09.313.926 F

CASADO LLORENTE, MARTA 09.335.205 B

CASADO REDONDO, DANIEL 71.425.209 C

CASADO REDONDO, PILAR 09.792.921 G

CASCAJO ANTÓN, VANESA 71.123.537 Q

CASTILLO ROBLES, CRISTINA 10.204.439 Y

CASTRILLO FRAILE, MARÍA DE LAS MERCEDES 09.297.985 M

CASTRO HEBRERO, M.ª ARÁNZAZU 12.362.867 E

CATALINA SALAMANCA, MARTA 12.383.749 C

CEREZA MUÑOZ, M.ª CRISTINA 32.664.623 T

CHAVES CASTAÑO, JOSEFA 09.327.588 F

COLINO HERNÁNDEZ, M.ª PILAR 71.139.841 J
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CONDE FERNÁNDEZ, M.ª CONCEPCIÓN 09.277.771 P

CORONA SALVADOR, CÉSAR EUGENIO 09.305.635 L

CUADRADO GÓNZALEZ, MARÍA LUISA 09.268.817 R

CRESPO ANTA, CRISTINA 09.799.963 P

CRESPO GONZÁLEZ, RAQUEL 09.304.258 E

CUESTA DEL CAMPO, ANTONIO 12.371.801 D

DE ALFONSO MOLERO, ANA 07.238.672 C

DE CASTRO SALDAÑA, FRANCISCO JAVIER 12.396.872 X

DE JESÚS VIZCAÍNO, M.ª LUISA 12.395.989 R

DE JESÚS VIZCAÍNO, PEDRO 71.127.614 E

DE LA CAL LOZANO, MARTINA 09.309.400 N

DE LA FUENTE GALLARDO, M.ª CONCEPCIÓN 12.746.402 D

DE LA HOZ DÍEZ, M.ª DEL CARMEN 71.935.613 P

DE LA LAMA GONZÁLEZ, M.ª TERESA 09.313.563 N

DE LA PEÑA VEGA, JULIA 12.359.225 Z

DE LOS OJOS LORENZO, MARTINIANO 09.288.895 T

DE LUCAS ESTÉVEZ, M.ª YOLANDA 12.381.427 K

DE MIGUEL PORTERO, M.ª TERESA 16.795.287 C

DE OÑATE MARTÍNEZ, VIRGINIA 09.332.699 N

DE VEGA CRIADO, M.ª JESÚS 11.725.945 Q

DEL VALLE SECO, M.ª DE LAS MERCEDES 12.762.500 F

DÍAZ ARRIBAS M.ª ÁNGELES 09.336.739 G

DÍAZ-BENITO DELGADO, M.ª INMACULADA 09.329.360 P

DÍEZ BENITO, GLORIA MARÍA 09.313.832 M

DÍEZ RIVERO, LIDIA 12.780.076 B

DUQUE CARRASCO, SOLEDAD 09.285.603 C

DUQUE COLINO, CELIA 09.319.847 V

ELÍAS HERNÁNDEZ, M.ª DEL CARMEN 12.368.886 S

ENJUTO MARTÍN, LAURA 44.910.155 X

ENRÍQUEZ ABRIL, ANA ISABEL 12.744.969 W

ENRÍQUEZ MIGUEL, M.ª VICTORIA 11.943.504 H

ESCOLAR GUTIÉRREZ, TERESA DEL NIÑO JESÚS 13.118.244 X

ESCUDERO MORENO, JOSÉ ANTONIO 09.266.339 F

ESTÉVEZ DEL PRADO, M.ª DEL CARMEN 12.323.996 K

FERNÁNDEZ BASALO, ANA 09.322.233 B

FERNÁNDEZ CANDELERO, MIGUEL ÁNGEL 10.192.549 F

FERNÁNDEZ ESCUDERO, NURIA 09.346.077 G

FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, M.ª DOLORES 09.291.652 C

FERNÁNDEZ GÓMEZ, ROSA 11.705.193 X

FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, DESIRÉE 12.767.424 D

FERNÁNDEZ LEBRATO, M.ª ÁNGELES 09.325.839 Y

FERNÁNDEZ PÉREZ, M.ª DEL ROSARIO 09.317.645 T

FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, RAQUEL 71.009.806 C

FERNÁNDEZ-PARÍS HERRERO, M.ª PIEDAD 12.365.724 G

FRADEJAS VALLES, LAURA 12.403.586 P

FRANCO ROMERO, ÁLVARO 09.793.827 J

FRANCO ROMERO, M.ª JESÚS 09.777.507 T

FRECHILLA AGUADO, SONIA 12.762.540 R

GAGO FERNÁNDEZ, MARTA 09.778.514 H

GAGO FRANCISCO, M.ª JOSÉ 71.926.162 X

GALLARDO LLORENTE, ROSA 12.754.501 N

GALLEGO RUBIALES, ALEJANDRA 09.329.088 N

GARCÍA ÁLVAREZ, NOELIA 09.337.662 F

GARCÍA BALLESTEROS, EMILIA 12.388.799 X

GARCÍA BARTOLOMÉ, M.ª DEL CARMEN 12.325.437 J

GARCÍA BASTIDA, MARINA 09.264.660 F

GARCÍA BLANCO, M.ª ALMUDENA 09.807.890 T

GARCÍA DOMINGO, REBECA 12.404.157 G

GARCÍA FERNÁNDEZ, NURIA 09.801.615 G

GARCÍA GARCÍA, SUSANA 09.805.106 E

GARCÍA GONZÁLEZ, M.ª ELENA 09.285.917 N

GARCÍA GUTIÉRREZ, MARÍA INÉS 13.768.851 Q

GARCÍA MARTÍNEZ, JOSÉ LUIS 09.767.106 H

GARCÍA MOLPECERES, ÁNGELES 09.282.879 X

GARCÍA MUÑOZ, M.ª ISABEL 09.316.921 N

GARCÍA REDONDO, M.ª TERESA 09.322.184 P

GARCÍA ROPERO, DANIEL 09.808.008 A

GARCÍA SÁNCHEZ, M.ª TERESA 09.315.538 D

GARCÍA TABERA, FRANCISCO 12.329.207 B

GARCÍA VALLEJO, M.ª CARMEN 09.294.470 D

GARRIDO REGUERO, ROCÍO MARÍA 12.399.365 L

GÓMEZ CASARES, CARIDAD EUGENIA 09.343.698 V

GÓMEZ MONTERO, INGRID 09.335.181 X

GÓMEZ VAQUERO, ESTER 12.395.201 H

GONZÁLEZ CASTAÑÓN, RAQUEL 71.417.435 C

GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, JORGE 09.806.616 Z

GONZÁLEZ GARCÍA, AURITA 12.737.408 P

GONZÁLEZ GARCÍA, NOELIA 71.129.288 V

GONZÁLEZ GONZÁLEZ, ALEJANDRA 09.793.317 D

GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, M.ª DEL PILAR 12.741.371 S

GONZÁLEZ HELGUERA, IRENE 12.777.771 Y

GONZÁLEZ LORENZANA, FRANCISCO JAVIER 09.790.224 K

GONZÁLEZ MORAL, ELIANA 71.427.632 M

GONZÁLEZ SÁNCHEZ, JAVIER 07.968.772 P

GRANDE HERNÁNDEZ, LUIS ALBERTO 12.380.654 F

GUERRA VEIGA, CRISTINA 34.985.146 F

GUTIÉRREZ DÍEZ, ANA 71.262.350 R

GUTIÉRREZ SANZ, MARTA 12.386.674 R

HENAO ÁLVAREZ, M.ª DEL MAR 12.371.776 F

HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ, FELICIANO 07.872.197 X
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HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ, JUAN CARLOS 07.987.413 L

HERNÁNDEZ IGLESIAS, ROSARIO 22.733.922 D

HERNÁNDEZ SERRANO, JOSÉ ANTONIO 11.953.722 R

HERNÁNDEZ VERDEJO, M.ª DEL CARMEN 07.858.439 Y

HERNANDO GARCÍA, M.ª INMACULADA 12.390.079 W

HERNANSANZ VALLEJO, MARTA 09.323.400 M

HERRÁN CORCOBADO, ESTILITA 71.413.313 S

HERRERO CABRERA, RAÚL 71.093.525 L

HERRERO LÁZARO, M.ª AZUCENA 03.464.906 W

HERREROS SAN MARTÍN, ALMUDENA 13.168.263 G

HERREROS SAN MARTÍN, M.ª BLANCA 13.151.706 F

HOLGADO IGLESIAS, NOELIA 12.403.465 W

HONTIYUELO COCA, ESPERANZA 09.307.874 G

IBÁÑEZ DÍAZ, JOSÉ MARÍA 12.774.577 D

IBÁÑEZ LUCAS, MÓNICA 44.909.284 J

IGLESIAS PÉREZ, M.ª LUZ 09.747.289 G

JIMÉNEZ CERRO, M.ª SALUD 07.423.213 D

JORGE GONZÁLEZ, BEATRIZ 12.374.119 G

KROTENBERG VÁZQUEZ, OLGA 44.909.204 W

LAPEÑA MOÑUX, M.ª DEL MAR 72.881.781 W

LARGO FERNÁNDEZ, MARTA 44.901.905 V

LEIVA MERINO, MÓNICA 12.381.917 M

LÓPEZ FERNÁNDEZ, M.ª BELÉN 09.764.202 N

LÓPEZ GARAÑEDA, M.ª DE LA GUÍA 12.324.985 K

LÓPEZ JUAN, M.ª PILAR 09.788.885 Q

LÓPEZ MENESES, NATIVIDAD 12.763.742 F

LÓPEZ RETUERTO, ANA BELÉN 12.759.487 F

LÓPEZ RETUERTO, ÁNGEL 12.759.486 Y

LORENZO CABALLERO, PEDRO 10.056.674 Q

LOSA AGUADO, MARINA 12.394.528 N

LOZANO ALONSO, FELIPE MIGUEL 71.419.091 C

MAESTRO HERNÁNDEZ, JUAN JOSÉ 12.387.413 G

MANRIQUE BRIME, PALOMA NIEVES 09.276.420 Z

MANZANO GARCÍA, MARIO 09.301.460 F

MAÑÁ VEGA, SARA MARÍA 03.436.195 H

MARCOS NIETO, M.ª CRUZ 12.383.484 P

MARTÍN CEINOS, M.ª PILAR 12.716.852 Z

MARTÍN DÍAZ, BEATRIZ 12.406.400 Q

MARTÍN GARCÍA, M.ª BELÉN 12.370.151 S

MARTÍN GUILLÉN, MERITXELL 12.412.006 X

MARTÍN MARTÍN, MANUELA 07.829.669 D

MARTÍN MARTOS, CONSUELO 52.103.348 E

MARTÍN MORÁN, JOSÉ ALBERTO 09.314.655 T

MARTÍN PÉREZ, NURIA 70.980.078 P

MARTÍN TEMPRANO, FRANCISCO JAVIER 10.197.012 P

MARTÍNEZ CARRO, CORAL 09.316.189 Q

MARTÍNEZ DELGADO, ENEDINA ÁNGELA 11.951.186 H

MARTÍNEZ RODRÍGUEZ, M.ª JOSEFA 09.749.955 W

MATHIAS MAJADAS, M.ª DOLORES 42.802.744 C

MATILLA RODRÍGUEZ, NOEMÍ 71.148.637 T

MAUDES RAEDO, M.ª CRISTINA 12.374.418 G

MAYO FRANCO, ROBERTO 09.771.667 W

MEDRANO HERNÁNDEZ, RAFAEL 12.384.073 E

MÉNDEZ GARCÍA, M.ª JESÚS 09.317.849 C

MIGUÉLEZ FUERTES, ARÁNZAZU 09.806.980 X

MIGUÉLEZ FUERTES, EMMA BELÉN 09.803.203 M

MÍNGUEZ NÚÑEZ, M.ª CONCEPCIÓN 09.275.693 T

MOLINOS GARCÍA, M.ª MARGARITA 16.811.294 L

MONJE HERNÁNDEZ, YAGO 71.130.956 Y

MORENO RODRÍGUEZ, TERESA 09.762.135 S

MORETÓN SANZ, ARTURO 09.331.796 Y

MOYANO RUIZ DE ALEGRÍA, CRISTINA 44.903.215 Q

MOYANO RUIZ DE ALEGRÍA, MÓNICA 09.328.812 N

MUÑOZ PELAYO, M.ª ÁNGELES 09.342.506 K

NIETO FERNÁNDEZ, M.ª DEL CARMEN 09.313.707 H

O’CALLAGHAN GORDO, PATRICIA 03.465.270 K

OLMEDO RODRÍGUEZ, MARCO ANTONIO 09.259.077 J

OLMOS DÍAZ, MARTINA 71.114.135 K

ORDAX AGUDO, CELESTE 09.280.719 N

ORTEGA GARCÍA, M.ª JOSÉ 12.732.218 Q

ORTEGA PEÑA, M.ª LUISA 16.809.499 H

PALENZUELA LLAMES, PAULINO JAVIER 09.322.579 N

PANERO RAMOS, M.ª BELÉN 45.682.740 W

PANIAGUA TEJO, M.ª PALOMA 12.367.905 T

PASTOR GONZÁLEZ, M.ª DEL CARMEN 09.325.371 K

PEÑA DE DIEGO, M.ª TERESA 09.264.296 B

PEÑA MARTÍN, ASCENSIÓN 09.286.694 F

PEREDA RUIZ, ANA LUISA 12.383.004 B

PEREIRA GONZÁLEZ, M.ª TERESA 11.068.948 Z

PÉREZ ALONSO, M.ª ÁNGELES 09.323.628 A

PÉREZ DE VEGA, TERESA DE JESÚS 09.297.298 P

PÉREZ GONZÁLEZ, M.ª DEL PILAR 12.756.666 S

PÉREZ MARTÍNEZ, ESTEBAN 78.022.312 X

PÉREZ MATILLA, VANESA 11.965.042 M

PÉREZ SAN JOSÉ, CRISTINA 09.277.649 R

PINTO PINTADO, BEATRIZ 44.907.918 G

PRIETO BAZACO, M.ª MERCEDES 12.387.971 X

QUINTANA VALLEJO, MERCEDES 09.800.698 F

QUINTERO GARCÍA, JAVIER ALFREDO 12.399.577 R

RÁBANO CERMEÑO, VIRGINIA 12.330.685 V
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RAMASCO MARTÍNEZ, MARGARITA 09.300.668 C

RAMÍREZ DÍEZ, ÁGUEDA 12.776.326 X

RAMÓN DÍEZ, ALFREDO 09.305.550 A

RAMOS CASTAÑO, ANA ISABEL 12.324.728 V

REDONDO RUEDA, VIRGINIA 50.112.727 M

REQUEJO MARTÍNEZ, ANA ISABEL 09.327.176 D

RETUERTO DE PABLOS, NURIA 71.123.291 T

RIVERO CRESPO, M.ª DEL PILAR 09.311.531 G

ROBLEDO PONCELA, OLGA 09.342.850 C

ROBLES ALAEZ, DELIA 09.742.539 S

ROBLES GAYO, MARTA 12.772.400 V

RODRÍGUEZ ALAGUERO, EVA MARÍA 12.387.177 K

RODRÍGUEZ ANTÓN, LUIS 09.332.583 B

RODRÍGUEZ CABEZAS, EDERMINA 10.196.825 M

RODRÍGUEZ DE LA CRUZ, JUAN CARLOS 12.752.593 J

RODRÍGUEZ LAJO, LAURA 71.121.605 Q

RODRÍGUEZ MAQUIEIRA, MARTÍN 71.138.400 K

RODRÍGUEZ PANIAGUA, INÉS 09.340.616 V

RODRÍGUEZ VARGAS, CRISTINA 16.804.767 R

ROLLÁN CALLEJA, NATIVIDAD 12.385.953 Q

ROMÁN CASADO, ÓSCAR 09.326.871 A

ROMO FERNÁNDEZ, CLARA MARÍA 07.953.213 C

RUANO ORTEGA, M.ª EUGENIA 71.127.345 Y

RUBIO GUTIÉRREZ, PATRICIA 09.803.342 Y

RUIZ ESCUDERO, M.ª ELENA 42.085.327 L

RUIZ HERNANDO, JESÚS 09.335.760 Z

RUIZ HERNANDO, MIGUEL ÁNGEL 09.335.761 S

SAGARDOY AIZPURÚA, RAMÓN 12.242.145 G

SAN ESTEBAN RODRÍGUEZ, MARTA 09.771.739 M

SAN JOSÉ GIL, AURORA 12.216.702 E

SAN JOSÉ VAQUERO, M.ª LOURDES 09.282.835 N

SAN JOSÉ VICENTE, JUAN CARLOS 12.388.929 W

SAN JUAN BERNAL, LEOPOLDO 12.378.033 P

SAN JUAN BERNAL, M.ª VISITACIÓN 44.906.231 L

SAN MARTÍN GARCÍA, NURIA 09.783.535 W

SAN MIGUEL MATEOS, M.ª DEL CARMEN 03.446.186 G

SÁNCHEZ BENITO, MARÍA 12.335.293 W

SÁNCHEZ ESTÉBANEZ, SERGIO 12.405.103 F

SÁNCHEZ GUTIÉRREZ, AINHOA 72.576.781 M

SÁNCHEZ SÁNCHEZ, JOANA 07.991.191 W

SÁNCHEZ VEGAS, GERMÁN 70.802.902 R

SANDONÍS ROMERO, ANA MARÍA 71.129.613 C

SANTA OLALLA TOVAR, MARTA 09.331.152 Y

SANTIAGO CALVO, BEATRIZ 44.911.504 W

SANTOS ANTOLINO, ALICIA 12.756.384 D

SANZ FERNÁNDEZ, ANA BELÉN 09.309.546 C

SANZ GARCÍA, OLGA MARÍA 09.326.623 P

SANZ MATARRANZ, MÓNICA 09.334.483 W

SANZ MORENO, LOURDES MARÍA 12.754.535 T

SANZ MORENO, M.ª ROSARIO 12.749.124 V

SASTRE PANIAGUA, EVA MARÍA 71.129.078 Z

SERRANO BLANCO, MARTA 71.115.979 W

SOLANICH FERNÁNDEZ, ANA 11.972.482 Q

SOLÍS SANZ, M.ª LUISA 11.956.688 T

SOTO RONCERO, JULIA 11.955.928 E

SOTO RONCERO, SILVIA 11.955.846 D

SOTO RÍO GORDALIZA, M.ª DEL CARMEN 09.684.029 V

TARILONTE POZA, BEGOÑA 14.254.387 E

TEJEDOR GONZÁLEZ, ELISA 12.349.418 M

TOCINO RAMOS, JUAN PABLO 52.411.493 J

TORRES SÁNCHEZ, NATIVIDAD 09.306.608 A

URONES GALLEGO, MARTA 11.946.844 T

VALENCIA GARCÍA, CRESCENCIA 09.727.874 R

VALERA ÁLVAREZ, ANA MARÍA 09.802.429 J

VALIÑAS CERDEIRA, M.ª ISABEL 76.715.946 K

VALLEJO SACRISTÁN, M.ª DEL MAR 12.365.496 Y

VEGA HERNÁNDEZ, JESÚS 07.861.665 N

VEGAS ORTEGA, M.ª DEL CARMEN 13.139.140 E

VELASCO MARTÍN, PILAR 09.303.602 X

VILLALBA CALLEJO, M.ª DEL HENAR 09.320.598 D

VIÑUELA VELASCO, M.ª ÁNGELES 32.786.248 R

ZANCAJO JIMENO, M.ª JOSÉ 06.558.486 J

ZAPATERO CASTELLANOS, M.ª EULALIA 11.947.837 G

ZARZUELA SANZ, ALBERTO 70.238.582 D

ZARZUELO ORTIZ, JORGE 09.268.030 L

ZAZO ZUNZUNEGUI, M.ª CONCEPCIÓN 09.316.600 J

ZUMEL ARRANZ, ANA ISABEL 09.276.979 K

ZURRO BLANCO, RITA 44.904.319 Q

Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León y
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

EL PRESIDENTE DEL
TRIBUNAL CALIFICADOR

Fdo: D. Francisco Jambrina Sastre

EL SECRETARIO DEL
TRIBUNAL CALIFICADOR

Fdo: Tomás de las Heras Alonso

RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DE
LA OPOSICIÓN PARA LA PROVISIÓN DE DIEZ
PLAZAS DE PLANTILLA DEL CUERPO AUXILIAR
DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN Y DEL
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PROCURADOR DEL COMÚN DE CASTILLA Y
LEÓN. TURNOS LIBRE Y RESTRINGIDO

LLAMAMIENTO ÚNICO PARA REALIZAR
EL PRIMER EJERCICIO DE AUXILIARES,

TURNO LIBRE.

El Tribunal calificador de la Convocatoria de Oposi-
ciones de 6 de noviembre de 2002, para proveer diez pla-
zas de plantilla del Cuerpo Auxiliar de las Cortes de Cas-
tilla y León y del Procurador del Común, ha acordado,
en su reunión del día 18 de marzo de 2003, convocar, en
llamamiento único, a los aspirantes del turno libre para la

realización del Primer Ejercicio de la Oposición, que ten-
drá lugar el sábado día 12 de abril de 2003 a las 13:00
horas, en la Facultad de Ciencias de la Universidad de
Valladolid.

Los Opositores deberán presentar el DNI.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León y en el Boletín de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, 18 de marzo 2003

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Fdo: D. Francisco Jambrina Sastre

EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL

Fdo: Tomás de las Heras Alonso


